



■ JW 強調自己努力賺錢，沒有靠任何人。

■ JW 與葉韋彤曾愛得火熱，但最終分手收場。

Almost forgot how its like to be single after 13 years of being in a relationship

■ 回復單身的 JW 心情似未受影響。lg 圖片

王灝兒 (JW) 與富二代男友葉韋彤 (Tarzan) 拍拖逾 6 年，去年男友被法庭頒令破產，JW 即憑歌寄意向 Tarzan 派定心丸，揚言不離不棄！不過昨日她在毫無預警下宣布回復單身，震驚全網！

去年憑歌寄意不離棄

JW 破產男友 驚爆分手

JW 與 Tarzan 拍拖逾 6 年，男方的家族生意前年被申請破產，Tarzan 和母親亦於去年 2 月被法庭頒令破產，同日 JW 推出新歌《陪你》，藉歌詞「在窘境我會陪你休閒 每天 每天 如實在挖苦之際盛讚 別太多 就這麼你你我我最簡單……」表明對男友不離不棄。

可是昨日 JW 在 lg 宣布回復單身：「Almost forgot how its like to be single after 13 years of being in a relationship」、「Life is great, I'll be okay」，她指經過了 13 年的關係，差點忘了單身的感覺，未知是否指過去感情生活沒有真空期。其後 JW 接受傳媒訪問時僅稱：「不作回應了，謝謝大家關心！」

當年 JW 公開與 Tarzan 關係後，多年來背上「釣金龜」之名！她曾於訪問中激動表示：「有乜嘢釣咗？對女仔嚟講幾 unfair (唔公平)！」

大學畢業後，我一直努力工作，我從來、從來有問過任何人攞錢，亦有問過屋企人攞錢，從來靠自己！但外間一有標籤，就忘記咗我嘅努力！」

否認撻着朱敏瀚

男友破產後，JW 的事業卻越來越好！去年她與友人合資 6 位數在上環開椰子甜品茶飲店，今年又在尖沙咀開分店。今年初她被爆首次做業主，於農曆新年前斥資 950 萬元購入春暉道大坑台的兩房單位，進駐渣甸山豪宅區。

另外，JW 與朱敏瀚拍無綫劇《痞子殿下》時傳日久生情，戲裏戲外都非常甜蜜，不過兩人強調只是好友，否認撻着。



■ 彭發每日收工都趕回家照顧妻子。

電影《拾荒法師》昨日舉行開鏡拜神儀式，導演彭發、監製陳子聰、投資者何超儀、演員陳家樂、湯怡及外籍新演員 Iman 等出席。何超儀表示老公陳子聰患病期間，每逢生日及結婚周年也在醫院度過，經朋友介紹認識任職醫生的 Iman，發覺對方高大靚仔，便簽為旗下藝人。陳子聰笑言：「我喺醫院成日望住佢，越睇越有型，反正搵佢嚟香港，不如叫佢做演員啦！」

彭發妻子患末期肺癌，之前為應付醫藥費險破產，幸獲電影公司邀合作墊支 7 位數應急，彭發表示：「最難過都過咗，之後交界個天，最緊要活好每一天！」



睇中陳子聰私人醫生 何超儀簽做藝人

■ 何超儀與陳子聰讚 Iman 靚仔。

彭發表示：「最難過都過咗，之後交界個天，最緊要活好每一天！」提到陳子聰有私人醫生，會否乘機問關於太太的病情？彭發坦言英語不流利，但會嘗試溝通：「太太仲搏鬥緊，會盡最大努力。（你要拍戲點分配時間照顧太太？）依家太太由家姐照顧，我每天拍完戲即刻趕返屋企。」

「城寨四子」送花靚觀眾

林峯、劉俊謙、張文傑和胡子彤前晚到尖沙咀出席電影《九龍城寨之圍城》「520」特別謝票場，四子預備玫瑰花送給觀眾。對於電影票房衝破 6,600 萬元，可有信心破億？四子表示：「盡做！」提到電影將開拍續集《龍頭》及《終章》，林峯指《終章》是講述四子之後的故事，很開心香港多了一部系列電影。早前胡子彤在康城被認錯是梁朝偉，他坦言不知此事，但其英文名也叫 Tony，劉俊謙即說：「聽到好多人叫 Tony，我哋仲諗住唔通梁朝偉喺度？」



■ 左起：胡子彤、張文傑、林峯與劉俊謙。

李幸倪半天吊反胃想嘔

李幸倪 (Gin Lee) 昨日到電台宣傳新歌《告別煤氣燈》，談到新歌 MV 下周面世，她說：「今次 MV 以科幻做背景，導演提議拍一幕吊威地，雖然同事話好辛苦，但我好開心，因為從未試過。結果公司買重保險，畀我初嘗吊威地滋味，但冇諗過第一次體驗就被吊上 5 米高嘅半空，仲要向後仰做凌空懸浮嘅動作十幾次，搞到反胃想嘔！好彩成功完成拍攝，不過一落地除晒『武裝』，發現大脾內側瘀咗，頸、腰同腹都好痛。拍完後我同導演講笑話下次寧願玩水，因為未試過水中拍 MV。」



■ 李幸倪想在水中拍 MV。